

日頭拍劇晚上「造人」 羅仲謙望明年生B： 最好龍鳳胎



梁詠琪談起弱視的小朋友時一度眼濕濕。

香港文匯報訊（記者 李慶全）電影《小Q》主角梁詠琪（Gigi）、羅仲謙及導演羅永昌昨日到心光盲人學校探訪，三人還戴上眼罩跟一班視障小朋友一起吃午飯作體驗，之後更欣賞視障同學彈鋼琴及唱歌表演，Gigi一時感觸眼眶都紅了。謙仔與太太楊怡都渴望生B，謙仔坦言BB最好明年出世，最好生龍鳳胎！

梁詠琪接受訪問時，仍有點眼濕濕，她表示之前在內地為電影《小Q》宣傳，都到過一些盲人學校及與大學生分享，不少觀眾看完都流淚，Gigi就每場分享都有哭，但她指香港的盲人學校還是首次到訪，所以都好感動和感觸。

梁詠琪談視弱視者哽咽

而昨日她蒙着雙眼嘗試吃飯，Gigi指自己還要身旁有弱視的同學仔幫她指點方向如何「夾碟」，還有在聽表演，同學仔又在唱和音，說到此Gigi又哽咽起來：「令我覺得身體雖然有殘障，但他們都從無放棄，所以今次拍這部戲有好多新體驗，再經過接觸，更加希望社會對視障人士多一點包容。」她指其實香港已是一個很進步的城市，大部分人接受導盲犬走入公共場所和社區，希望透過今次一些不喜歡或怕狗的人都能夠有更深認知，導盲犬是受過專業訓練，不會對人構成危險或威脅，Gigi說：「希望大家多給予空間和包容，我

接這部戲的心願亦是如此！」

Gigi指今次戲中飾演正常視力的人，哥哥任達華才是失明人士，感覺他花了很多努力，付出了很多精神和時間去演出，而她自己則要與狗演戲，經常就有趣事發生，像導演未叫cut但狗狗已經走開了，完全控制不到牠們。

羅仲謙昨日蒙眼扮失明人士由導盲犬引路坐下，之後又蒙着眼吃飯，他表示憑着感官去吃飯，就連筷子夾不夾到食物也不知道，反過來要小朋友去提他的步驟，所以今次拍這部戲去學了兩個月訓練導盲犬，也有很深體驗。

透露楊怡暫不拍劇

談到太太楊怡最近在訪問中開口說想生仔，謙仔笑說：「我們大家都想，所以已經安排好兩個都留在港工作，不好浪費時間了，我日頭拍劇，夜晚就『開工』！」笑問他現在動力「開工」了沒有？他最初會錯意指尚未開工拍

劇，之後他才醒覺笑答：「不是動力就有，要天時地利，這半年會好一點！」謙仔指自己在港拍劇，但阿怡應暫不拍劇只接商演及出活動，因為如果在拍劇途中發覺懷孕，什麼都做不到似乎很不負責任，也難對劇組交代，而他又會很擔心太太，不想蹲在片場一旁看實太太。謙仔笑口表示都希望盡快有BB，最好就明年出世，BB便可以跟他一樣肖鼠。至於想生仔或女？謙仔說：「我本身沒有所謂，但對女人來說，先生個仔會沒那麼大壓力，可以對長輩有交代，不用刻意再追，其實最好就生龍鳳胎！」而謙仔家族中，媽咪是孖胎，提到他有機會隔代生孖胎，謙仔哈哈笑說：「猛料囉！」記者笑他落足猛料？他笑說：「我講新聞料咋！」



羅仲謙、梁詠琪及導演羅永昌（左二）昨到心光盲人學校探訪。

羅仲謙為拍《小Q》特地去學了兩個月訓練導盲犬。



祥嫂當年與祥嫂補行結婚典禮，四子女相伴在側。



今年4月，祥嫂最後亮相，與黃夏蕙（右）合唱。

祥嫂洪金梅逝世享年73歲

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）已故慈善伶王新馬師曾（鄧永祥、祥哥）遺孀、人稱「祥嫂」的洪金梅昨日因病離世，終年73歲。

祥嫂近月鮮有露面，最近更多次被傳入院，有指她多次出入腫瘤科，祥嫂透過好友向傳媒報平安，表示今次因肺炎及發燒入院。兒子鄧兆尊曾現身醫院探望祥嫂，但對於母親病情，鄧兆尊只保留稱是「老人病」。至昨日黃昏便傳出祥嫂病危的消息。

祥嫂最後公開亮相是今年4月20日在「兩花齋慈善拍賣」上，她更與其金蘭好姊妹黃夏蕙合唱《禪院鐘聲》，當日祥嫂還中氣十足。

黃夏蕙遺憾不在祥嫂身邊

對於祥嫂逝世，黃夏蕙收到噩耗後傷心不已，並透過助手Simon回應：「夏蕙BB現在在侯斯頓，其實我曉上兩個禮拜已收到風，但後來應該如無意外急救返有事。BB、祥嫂同白韻棠係咁多年鐵三角好姊妹，聽到祥嫂離開呢個消息，夏蕙姨都好傷心，唔知點樣

再回應，只希望走咗嘅人一路好走，去到佢開心嘅空間，而BB最遺憾祥嫂走時唔嘍身邊。」

祥嫂和祥哥1965年開始同居，誕下四子女，並在1992年正式結婚，她四個子女包括鄧兆尊、鄧兆榮、鄧翠玉（鄧小艾）和鄧碧玉。1997年祥哥逝世，女兒鄧小艾及兒子鄧兆榮以鄧永祥遺產執行人身份，控告祥嫂洪金梅吞祥哥315萬股份，要求她交出，轉回他們的名下，因爭產問題反目，哄動全城；官司斷斷續續一直持續了約十年，直到2006年法庭宣告鄧小艾一方獲勝訴，祥嫂敗訴。

2006年，4名子女於祥嫂61歲大壽時一吻泯恩仇後和好，但2015年，祥嫂指控子女們迫她簽署授權文件，令關係再惡化。不過祥嫂在2017年指魯芬事件令她有所頓悟，對子女的看法與財產的分佈，有了全新的觀點和安排，她稱寫好平安紙，遺產會分給子女，因子女沒有隔夜仇，更揚言把現居之三萬呎居所「永祥苑」，闢作「伶王新馬師曾藝術紀念館」。



祥嫂近月鮮有露面。



祥嫂是祥哥的第四任妻子。

欲挑戰視帝寶座？ 黎諾懿：每次都無人理我

香港文匯報訊（記者 李思穎）黎諾懿昨日到商台宣傳其主持的電視節目《懿想得到》，由於他有份參與構思，感覺如像自己BB出世，他透露最初是想做一個懷舊節目，後來公司提議加入嘉賓，最後便請來一些對自己好重要的人出現，頭兩集是鄭伊健，接着會有薛家燕、李佳芯（Ali）和李家鼎，諾懿說：「Ali在拍《BB來了》時做了次大手術，身體不是很好，我叫她來節目玩下，不用記對白，一切會安排妥當，起初她都不信，之後就像少女玩得開心，大家會見到嘉賓的另一面。」

諾懿又透露十月將開拍《BB來了2》，「早前已跟編審開會，今次是原班人馬上陣，會講兩年後『允豬』面對的升學問題，我和Ali便會因BB的讀書產生問題。自從我囡出世後，工作便離不開小朋友，所以事業和我人生同步，毋須去實習。」問他會以《BB來了2》挑戰視帝寶座嗎？他笑說：「我每次都挑戰，但每次都無人理我，快將推出的《街坊財神》我

也是挑戰視帝，這個《懿想得到》我都想挑戰綜藝節目、最佳節目主持，公司聽聽，我真的想拿獎，樣樣都挑戰下，要定下目標，得與否又是另一回事。」



黎諾懿

龐景峰履行「服務令」 選擇教小朋友畫畫



龐景峰 吳嘉熙

香港文匯報訊（記者 李慶全）龐景峰與吳嘉熙昨日到香港盲人學校探訪視障學生，龐景峰有即場表演唱歌及教大家於安全環境下做運動。

談到之前他無牌駕駛被判60小時社會服務令，龐景峰指他即將要履行服務令，而他選擇了去幼稚園教學生畫畫，他說：「在未判刑時，有關部門來到我家中了解，看到我中學時的成績表，知道我曾在繪畫方面拿過獎學金，所以就教我小朋友畫畫。」他亦指自己也意願履行社會服務令總好過交罰款，因為做錯了事應該不是用錢去解決，可以去教小朋友都幾開心。龐景峰笑言自己9歲時已教「鴨仔班」溜冰，現在也有教拳，但沒想過全職做老師，笑問他有不耐性教小朋友？他笑說：「本身喜歡小朋友，但也看情況，不過我一定不會對小朋友動手，到現在我也沒打過人，其實練功夫的人都不會隨便動手，除非在搏擊比賽時！」

蜘蛛俠神秘客首爾宣傳電影

香港文匯報訊「蜘蛛俠」湯姆賀倫（Tom Holland）及演「神秘客」的積嘉倫賀（Jake Gyllenhaal）日前到韓國首爾展開宣傳之旅，在出席Marvel新電影《蜘蛛俠：決戰千里》的記者會時，他們談笑風生，二人更搞怪地在台上拿出手機反拍記者會情況，十分搞笑。湯姆賀倫趁在首爾宣傳之旅期間，更到當地一間醫院探訪病童，身穿蜘蛛俠戲服的他，甫到達醫院已吸引大批人聚集，湯姆賀倫更十分親民地主動和病童合照，逗得病童們非常開心。



湯姆賀倫（左）和積嘉倫賀（右）日前到首爾宣傳。